

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

# В ТРУДЕ, КАК В БОЮ

Снятся мальчишкам подвиги. Вихри атак, огненные смерчи. А у ветеранов второй мировой по ночам, когда отпускают заботы, старой болью наполняются сердца. Встают перед глазами вихри атак, огненные смерчи. За то, чтобы никогда не повторилось это, воевали они. Сегодня мы встречаемся с одним из великой армии защитников Родины ветераном войны П. В. РОЖКОВЫМ.

— Расскажите, пожалуйста, подвиг? Петр Васильевич, как начался Ваш фронт?

— В сорок втором мне исполнилось 18. Военкомат направил в школу младшего командного состава, а после восьми месяцев обучения был направлен в действующую армию. В рядах пополнения мы влились в Сталинградскую гвардейскую дивизию. Встали на оборонительные рубежи под Курском. Первое боевое крещение принял у поселка Погорельцы.

— Кем Вы были на фронте?

— Был я зачислен в отдельный истребительный противотанковый дивизион. До конца войны прошел в его составе разведчиком.

— Фронтовикам часто задают вопрос о самом памятном дне войны, о боевом эпизоде. Помните ли Вы из фронтовой жизни что-либо особенно?

— Война помнится вся до последнего дня. Очень ярко помнится один из дней 1944 года. Войска готовились к прорыву на Львовском направлении. В окопах нас принимали в партию. Бой был главной рекомендацией. Из этого боя я вернулся коммунистом.

— Петр Васильевич, какими наградами отмечен Ваш ратный

— Первую награду, медаль «За отвагу», получил за бой на Орловско - Курской дуге. За участие в прорыве на Львов награжден орденом Красной Звезды. В Карпатах наша дивизия попала в окружение. Найти выход из вражеского кольца — такая задача была поставлена перед разведчиками. Через шесть дней мы вышли из окружения. За участие в этой операции меня представили к ордену Славы III степени.

— Когда вернулись к мирной жизни? Расскажите о сегодняшней работе.

— Демобилизовался в 1947 году, вернулся в Шемонаиху, в лесосплав, где работал до призыва в армию. Затем была учеба, партийная работа. С 1964 года возглавляю ДЭУ-318. Начинать, можно сказать, с нуля. Сейчас наш участок имеет свою технику, успешно справляется с поставленными перед коллективом задачами.

— Есть ли у Вас награды, полученные в мирное время?

— Да. Награжден медалями «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина» и «За трудовое отличие».

Беседу вела Н. КОКОРИНА.



Плакат художника В. Викторова «Наша армия — это армия защиты мира».

Издательство «Плакат».

Фотохроника (ТАСС).